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ARMONIE D’ ARGILLA 
Παχύ διακοσμητικό φινίρισμα για εσωτερικούς χώρους, με βάση τον φυσικό 
πηλό, που δημιουργήθηκε για να αναβαθμίσει τους χώρους με βελούδινο 
εφέ και μια κομψότητα που είναι ορατή και αισθητή. Κατασκευασμένο με 
προσεκτικά επιλεγμένες πρώτες ύλες και συστατικά με χαμηλό 
περιβαλλοντικό αντίκτυπο.  
Διακοσμήσεις εσωτερικού χώρου με βάση το νερό 
ειδικό βάρος:                 1,650 ± 30 gr / lt στους 25°C 
ιξώδες:                            ----- 
απόδοση:                      1,7-1,9 m2/L με μία στρώση σε λείες επιφάνειες για 

το Natural Effect 
0,80-0,90 m2/L με δύο στρώσεις σε λείες 
επιφάνειες για το Smooth Natural Effect 
0,50-0,60 m2/L με μία στρώση σε λείες επιφάνειες 
για το Wood Chip Effect  
0,80-0,90 m2/L με μία στρώση σε λείες επιφάνειες 
για το Moka Effect 

  0,7-0,8 m2/L με μία στρώση σε λείες επιφάνειες για 
το Marble Dust Effect  

  0,8-1,00 m2/L με μία στρώση σε λείες επιφάνειες 
για το Earth Effect (η κάλυψη μπορεί να διαφέρει 
ανάλογα με την τραχύτητα, το πορώδες και την 
απορροφητικότητα της επιφάνειας, καθώς και με 
τη μέθοδο εφαρμογής) 

αισθητικό εφέ:               προϊόν με φυσική υφή 
χρώμα:                           αποχρώσεις του χρωματολογίου 
συσκευασία:                   LT. 1L / 4L /12L 
στεγνό επιφανειακά:     1 ώρα στους 20°C 
για επαναβαφή:             8 ώρες στους 20°C 
σε βάθος-πλήρως:        12 - 24 ώρες στους 20°C 
 
To φυσικό προϊόν βάσεως πηλού ARMONIE D’ARGILLA έχει σχεδιαστεί για 
να προσφέρει ένα ισορροπημένο μείγμα αισθητικής υφής, τεχνικών 
επιδόσεων και βιωσιμότητας. Η συνοχή του επιτρέπει εφαρμογές σε παχύ 
στρώμα ακόμη και σε ανώμαλες επιφάνειες, εγγυώμενη τέλεια πρόσφυση και 
καλή εργασιμότητα. Η τελική του εμφάνιση είναι βελούδινη, ελαφρώς 
κοκκώδης, με δυνατότητα παραγωγής διαφορετικών εφέ χρησιμοποιώντας 
φυσικά πρόσθετα όπως ροκανίδια ξύλου, κατακάθια καφέ ή κόκκους φελλού 
ή μαρμάρου. Το ARMONIE D’ARGILLA είναι εξαιρετικά διαπνέων, 
ενθαρρύνοντας τη φυσική ανταλλαγή υγρασίας μεταξύ της βαμμένης 
επιφάνειας και του περιβάλλοντος, βοηθώντας στη διατήρηση ενός υγιούς 
μικροκλίματος και στην πρόληψη του σχηματισμού μούχλας. Η σύνθεσή του, 
βασισμένη σε ανακυκλωμένη ρητίνη και συστατικά με χαμηλό περιβαλλοντικό 
αντίκτυπο, εγγυάται ανθεκτικές, διαρκείς επιδόσεις χωρίς συμβιβασμούς στη 
βιωσιμότητα: πάνω από το 60% του άνθρακα που υπάρχει προέρχεται από 
ανανεώσιμες ή ανακυκλωμένες πηγές. Το ARMONIE D’ARGILLA δεν είναι 
απλώς ένα διακοσμητικό χρώμα: είναι μια ενημερωμένη τεχνική και αισθητική 
επιλογή που σέβεται το περιβάλλον. 
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ  
 
 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ* ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΤΙΚΕΤΑ 
 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΡΥΠΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΧΩΡΟΥ 

 

  ISO 16000 

 

TVOC < 1 mg/m3 
Classe A+  

    

	
 

ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΟΥΣΙΩΝ 

 
- 

 
ΠΛΗΡΗΣ 
ΑΠΟΥΣΙΑ  

 
ΤΙΜΗ ΘΕΩΡΗΣΗΣ, Χ 
ΦΟΡΜΑΛΔΕΥΔΗΣ  

 
JIS A1902-3 

X<0,005 
mg/m2h 

F****  
ΠΟΕ  
Στο τελικό προϊόν 
έτοιμο προς χρήση  

 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

2004-42-CE 

Μέγιστο 1,3g/L 
(ανώτατο όριο 

ΕΕ 200g/L) 
Κατ.Y/ιβ  

 
Το προϊόν είναι εντελώς απαλλαγμένο από επιβλαβείς ουσίες όπως APEO, 
IPA, φορμαλδεΰδη και αμμωνία. Χάρη στη χαμηλή περιεκτικότητά του σε 
ΠΟΕ και την πιστοποίηση A+, βελτιώνει την ποιότητα του αέρα. 
Οποιεσδήποτε διορθώσεις ή συντήρηση θα είναι εύκολες στην εκτέλεση χάρη 
στη φύση του προϊόντος, η οποία επιτρέπει στοχευμένες παρεμβάσεις χωρίς 
να αλλοιώνεται η εμφάνιση της βαμμένης επιφάνειας. 
 
Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι κατάλληλα σκληρή, αφαιρώντας τυχόν 
λεκέδες όπως: σκόνη, κερί, γράσο, σιλικόνη, σαπούνι και οτιδήποτε άλλο 
μπορεί να εμποδίσει την πρόσφυση. Αφαιρέστε τυχόν παλαιά χρώματα που 
είναι χαλαρά και ξεφλουδίζουν και πλύνετε με ένα κατάλληλο μείγμα 
σαπουνιού και νερού. Στη συνέχεια, επισκευάστε τυχόν σημεία με την χρήση 
κατάλληλου επισκευαστικού προϊόντος (πχ. Ακρυλικός στόκος κτλ.) και αφού 
στενώσει, προχωρήστε στην εφαρμογή του PRIMER 1200 χρησιμοποιώντας 
ρολό microfiber μεσαίου πέλους πινέλο ή πιστόλι βαφής. Μετά από 6 ώρες 
στους 20°C, προχωρήστε στην εφαρμογή του ARMONIE D’ARGILLA. 
 
Αραίωση:                έτοιμο προς χρήση, με εξαίρεση το ARMONIE D’ARGILLA 
                             με πρόσθετο ΡΟΚΑΝΙΔΙ το οποίο πρέπει να αραιωθεί 6%     

με νερό.	
	
Σύστημα :              ανοξείδωτη σπάτουλα Valpaint 	
στρώσεις:                 1 - 2	
 
1) Φυσικό Αποτέλεσμα: 
Εφαρμόστε μια στρώση του φυσικού προϊόντος βάσεως πηλού ARMONIE 
D’ARGILLA χρησιμοποιώντας μια ανοξείδωτη σπάτουλα όπως η Valpaint PV 
43 . Μετά από περίπου 20 λεπτά στους 20°C, περάστε την σπάτουλα PV43 
— αυτή τη φορά χωρίς υλικό — πίσω στην επιφάνεια, κρατώντας την σε 
κεκλιμένη γωνία (70o-80o) κάνωντας κινήσεις προς όλες τις κατευθύνσεις. Με 
αυτόν τον τρόπο, οι μεγαλύτεροι «κόκκοι» μέσα στο προϊόν θα 
δημιουργήσουν μικρές τρύπες και γραμμές διαφόρων μηκών. Όταν το 
ARMONIE D’ARGILLA αρχίσει να στεγνώνει, λειάνετε την επιφάνεια  
χρησιμοποιώντας ακανόνιστες κινήσεις, δουλεύοντας ξανά προς όλες τις 
κατευθύνσεις, μέχρι να είστε ικανοποιημένοι με το αποτέλεσμα. 
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2) Λείο Φυσικό Αποτέλεσμα:  
Εφαρμόστε μια πρώτη στρώση του φυσικού προϊόντος βάσεως πηλού  
ARMONIE D’ARGILLA με την ανοξείδωτη σπάτουλα PV 43, με κινήσεις προς 
όλες τις κατευθύνσεις. Μετά από περίπου 8 ώρες στους 20°C, προχωρήστε 
στην εφαρμογή μιας δεύτερης στρώσης ARMONIE D’ARGILLA με τον ίδιο 
τρόπο όπως η πρώτη. Στη συνέχεια, όταν το προϊόν αρχίσει να στεγνώνει, 
επιπεδώστε το χρησιμοποιώντας ακανόνιστες κινήσεις, δουλεύοντας ξανά 
προς όλες τις κατευθύνσεις. 
 
3) Εφέ Ξυλοτσιπ, Εφέ Μόκα, Εφέ Μαρμαρόσκονης και Εφέ Γης: Για να 
ενισχύσετε περαιτέρω την επιφάνεια με φυσικά στοιχεία, είναι δυνατό να 
προσθέσετε πρόσθετα ADDITIVO TRUCIOLI (Ροκανίδι), ADDITIVO CAFFE’ 
(καφέ), ADDITIVO MARMO (μάρμαρο) ή ADDITIVO SUGHERO (φελλός)  
στο ήδη χρωματισμένο και καλά αναμεμειγμένο φυσικό προϊόν βάσεως 
πηλού ARMONIE D’ARGILLA. Στη συνέχεια, εφαρμόστε μια στρώση 
ARMONIE D’ARGILLA συμπεριλαμβανομένου του ΠΡΟΣΘΕΤΟΥ που 
επιλέξατε για το Εφέ που θέλετε να επιτύχετε, χρησιμοποιώντας μια 
ανοξείδωτη σπάτουλα όπως η Valpaint PV 43 για να δώσετε κίνηση προς 
όλες τις κατευθύνσεις. 
	
ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗ: 
Περίπου 24 ώρες στους 20 °C μετά την εφαρμογή του φυσικού προϊόντος 
βάσεως πηλού ARMONIE D’ARGILLA, για οποιοδήποτε αποτέλεσμα (εκτός 
από τα Natural και Smooth Natural Effects), μπορείτε να το τρίψετε 
χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο μηχανικό εργαλείο και γυαλόχαρτο με 
μέγεθος κόκκου 80, μέχρι να είναι ορατά τα πρόσθετα που έχουν προστεθεί 
στο προϊόν.   
 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ: 
Για να κάνετε την επιφάνεια πλενόμενη, πρέπει να εφαρμόσετε το διαφανές 
προστατευτικό προϊόν FINISH V 10 Opaco. Για να το κάνετε αυτό, περιμένετε 
περίπου 24 ώρες στους 20°C μετά την εφαρμογή του ARMONIE D’ARGILLA 
ή μετά την λείανση, όπου είναι απαραίτητο, πριν εφαρμόσετε το FINISH V 10 
Opaco με ρολό ή ψεκαστήρα. Εφαρμόστε μία ή δύο στρώσεις, ανάλογα με 
την επιθυμητή πλενόμενη ικανότητα και αντοχή. Περιμένετε περίπου 4 ώρες 
στους 20°C μεταξύ της πρώτης και της δεύτερης στρώσης. Μετά την 
εφαρμογή του FINISH V 10 Opaco, το χρώμα της βαμμένης επιφάνειας θα 
φαίνεται σημαντικά πιο σκούρο. 
Σημείωση: Για το όχι εξομαλυμένο εφέ Wood Chip (με ροκανίδι), το FINISH 
V 10 Opaco πρέπει να εφαρμόζεται μόνο με πινέλο, προκειμένου να 
διευκολυνθεί η σωστή εφαρμογή του προστατευτικού προϊόντος σε όλα τα 
μέρη και τις γωνίες.  
 
Αντοχή: μετά την πλήρη σκλήρυνση, σχηματίζεται μια μεμβράνη υψηλής 
διαπνοής που παρέχει καλή αντοχή στις κρούσεις και στην κανονική τριβή. 
Σημείωση: Πριν από την εφαρμογή του προϊόντος, παρακολουθήστε 
προσεκτικά το εκπαιδευτικό βίντεο για το συγκεκριμένο αποτέλεσμα 
που επιθυμείτε να επιτύχετε. Τα χρώματα που εμφανίζονται σε αυτόν 
τον κατάλογο επιτεύχθηκαν με το Natural και το Smoothed Natural 
Effect. 
 
Θερμοκρασία εφαρμογής: πάνω από +10°C και κάτω από +30°C. 
Αποθήκευση: σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά τη χρήση, σε 
θερμοκρασίες πάνω από +10°C και κάτω από +30°C. 
Σταθερότητα: περίπου 1 χρόνος σε καλά σφραγισμένες και ποτέ ανοιγμένες 
συσκευασίες. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  
ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: 
Αποφύγετε την άμεση επαφή με το δέρμα και προστατέψτε τα μάτια και το 
πρόσωπό σας. Σε περίπτωση επαφής, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό 
και συμβουλευτείτε γιατρό. Ο εξοπλισμός δεν πρέπει να πλένεται σε υδάτινες 
οδούς, αποχετεύσεις κ.λπ.  
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ: 
Σημείωση: Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν, είναι καρπός της 
εμπειρίας μας και είναι σωστές και ακριβείς. Ωστόσο, καθώς οι συνθήκες 
χρήσης δεν υπόκεινται στον έλεγχό μας, δεν φέρουμε καμία ευθύνη για τις 
συστάσεις και τις συμβουλές που παρέχονται. Συνιστούμε να δοκιμάσετε 
έναν πλήρη κύκλο εφαρμογής σε ένα μικρό κομμάτι της επιφάνειας για να 
ελέγξετε εκ των προτέρων το αποτέλεσμα, ιδιαίτερα την πρόσφυση, την 
αντοχή και την τελική εμφάνιση. 
Στη συνέχεια, ενώ προχωράτε στη διακόσμηση, παρακολουθείτε συνεχώς τα 
αποτελέσματα που επιτυγχάνονται: Το φυσικό προϊόν βάσεως πηλού  
ARMONIE D’ARGILLA αποτελείται από φυσικά συστατικά και ειδικές ρητίνες 
που αντιδρούν διαφορετικά ανάλογα με τη μέθοδο εφαρμογής, πράγμα που 
σημαίνει ότι κάθε έργο στο οποίο χρησιμοποιείται θα έχει τον δικό του 
μοναδικό χαρακτήρα. Οι αποχρώσεις μπορεί να διαφέρουν από αυτές που 
εμφανίζονται στον κατάλογο κατά 15% έως 20% και μπορεί επίσης να 
διαφέρουν μεταξύ διαφορετικών παρτίδων. Όταν εργάζεστε με διαφορετικές 
παρτίδες, ολοκληρώστε την εργασία μόλις φτάσετε σε μια γωνία και στη 
συνέχεια ανακατέψτε το υπόλοιπο προϊόν με τη νέα παρτίδα σε ένα μεγάλο 
δοχείο πριν προχωρήσετε. 
Ανακατέψτε πολύ καλά πριν τη χρήση. Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως μετά τη 
χρήση με σαπούνι και νερό όσο δεν έχει στεγνώσει ακόμη το χρώμα. 
 
Αρ. φύλλου SC 00329 που εκδόθηκε από τον Υπεύθυνο Ποιοτικού 
Ελέγχου: 
Έκδοση Νο1 – Μάιος 2025 
 

  
	


